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PROCES-VERBAL  
AL ŞEDINŢEI CONSILIULUI NAŢIONAL DE INTEGRITATE 

DESFĂŞURATĂ LA SEDIUL AGENŢIEI NAŢIONALE DE INTEGRITATE 
ÎN DATA DE 

La şedinţa din data de 
18 NOIEMBRIE 2009 

18.11.200
Membru titular 

9, au participat următorii membri ai Consiliului Naţional de Integritate: 
Membru supleant 

TEODOROIU Simona-Maya PREZENT OPRE Ancuţa Gianina  

ŞAPTEFRAŢI Mihai-Radu PREZENT POP Răzvan Codruţ  

PRISĂCARU Ştefăniţă  CUPA Ion  

CAPOTĂ Marian PREZENT Vacant  

NICULESCU Marian PREZENT GHIŢESCU COCEA Paula  

-  Lorant PARA  

TĂNASE Tiberius-Florin PREZENT CARACAŞ Mugur Jak  

ZAHARIA-LEFTER Constantin  RĂDULEŢU Sebastian 

Radu Iulian 
 

MARCU Nicu PREZENT PIRVULESCU Dumitru  

CIUPERCĂ Vasile Silvian PREZENT BENEA Dragoş  

CHIRIŢĂ Ionel PREZENT BINDIU Nicolae  

DRĂGHICI Emil PREZENT ZAINA Ancuţa  

BONDI Gyongyike  PREZENT DEZSI Attila  

LOHAN Decebal PREZENT ŢUGUREL Marius Cristian  

VRABIE Răzvan Codru PREZENT Vacant  
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Şedinţa este condusă de dl. Nicu Marcu - preşedintele Consiliului Naţional de Integritate. 

 

 

Ordinea de zi este următoarea: 

 

1. 

 

Subiecte amânate în cadrul ședinţelor precedente ale Consiliului Naţional de Integritate:  

     a. Finalizarea Raportului de activitate al Consiliului Naţional de Integritate, în vederea prezentării 

Senatului României;  

b. Analiza precizărilor referitoare la Consiliul Naţional de Integritate și la Agenţia Naţională de 

Integritate, cuprinse în Raportul Naţional asupra Corupţiei pe anul 2009, elaborat și publicat de către 

Asociaţia Română pentru Transparenţă;  

c. Adresa Președintelui Agenţiei Na ţionale privind acuzele permanente, nefondate, formulate de către 

domnul Codru Vrabie, membru al Consiliului Naţional de Integritate, la adresa Agenţiei și a activităţii 

desfășurate de către personalul instituţiei;  

d. Prezentarea de către domnul Codru Vrabie, membru al Consiliului Naţional de Integritate, a 

propunerilor de recomandări privind îmbunătăţirea activităţii Agenţiei Naţionale de Integritate.  

2. 

3. 

Raportul de activitate al Agenţiei Naţionale de Integritate pentru perioada iunie-septembrie 

2009;  

4. 

Adresa înaintată de către Senatul României-Comisia pentru cercetarea abuzurilor, combaterea 

corupţiei și petiţii cu privire la petiţia domnului Burciu Fănel Nicolae;  

 

Adresa înaintată de către Secretariatului General al Guvernului României cu privire la 

memoriul doamnei Fluture Carmen; 
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5. 

a. aspectele intens mediatizate de către presa centrală în ultima perioadă; 

Informarea Consiliul Naţional de Integritate de către domnul Alexandru Cătălin Macovei, 

Președintele A.N.I., cu privire la: 

b. stadiul plângerilor penale, formulate de către A.N.I. împotriva foștilor angajaţi;  

c. stadiul plângerilor formulate de către foști angajaţi ai Agenţiei împotriva conducerii A.N.I.;  

 

Prezentarea stadiului lucrărilor Comisiei de evaluare a Consiliului Naţional de Integritate 

La propunerea domnul Nicu Marcu se supune la vot ordinea de zi cu modificarea ca punctul 5 după 

ordinea de zi să devină punctul 1 la ordinea de zi. Aceasta propunere este aprobată în unanimitate. 

 

Punctul 1 din ordinea de zi  

    Preşedintele Agenţiei Naţionale de Integritate domnul Cătălin Macovei este invitat să aducă clarificări cu 

privire la următoarele: 

a. aspectele intens mediatizate de către presa centrală în ultima perioadă – în legatură cu acest 

aspect, preşedintele ANI precizează ca nu ştie cine a realizat înregistrarea apărută in massmedia. Totodată, 

preşedintele ANI aduce la cunoştinţa membrilor CNI că a sesizat, de urgenţă,  Comisia de evaluare din cadrul 

Consiliului de Integritate să clarifice dacă s-au scurs informaţii sau documente ale Agenţiei Naţionale de 

Integritate către persoane care nu aveau dreptul să le deţină. 

 

Se dă citire de către preşedintele ANI a acestei sesizări şi totodata, acesta  cere audierea dumnealui de 

urgenţă de către  Comisia de evaluare din cadrul Consiliului de Integritate. 

 

Domnul secretar general al Agenţiei Naţionale de Integritate domnul Horia Georgescu completează cele 

spuse de către preşedintele ANI si precizează că in luna septembrie 2008 s-au demarat verificări interne în 

urma carora a reieşit faptul că au fost sustrase anumite date şi informaţii de către 4 foşti angajaţi ai ANI. 
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  Domnul Nicu Marcu se interesează dacă in urma acestor concluzii au fost întreprinse şi luate masuri. 

Domnul Cătalin Macovei confirmă faptul ca a fost începută urmărirea penală pentru fostii angajaţi suspectaţi ca 

ar fi sustras aceste acte şi documente, cât şi extinderea cercetărilor faţă de către domnul Codru Vrabie, membru 

al CNI, despre care se presupune că a determinat şi sprijinit sustragerea de către personalul ANI de documente 

şi informaţii specifice activităţii ANI. 

 

b. stadiul plângerilor penale, formulate de către A.N.I. împotriva foștilor angajaţi – se dă citire 

notei de informare a membrilor CNI asupra stadiului cercetărilor în cazul plângerilor penale formulate de către 

Agenţia Naţională de Integritate împotriva urmatorilor foşti angajaţi: Burciu Fănel Nicolae, Fluture Carmen 

Florentina, Câmpeanu Anişoara şi Andreea Ilie. 

 

c. stadiul plângerilor formulate de către foști angajaţi ai Agenţiei împotriva conducerii A.N.I. - se 

dă citire notei de informare a membrilor CNI asupra stadiului plângerilor formulate de către foști angajaţi ai 

Agenţiei şi se aduce la cunoştinţa membrilor CNI de rezoluţiile date de către Parchetul de pe lângă Înalta Curte 

de Casaţie şi Justiţie – Direcţia Naţională Anticorupţie, cât şi de către Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 

Bucureşti care au dispus neînceperea urmaririi penale la toate capetele de acuzare atât pentru preşedintele 

ANI domnul Catălin Macovei cât şi pentru secretarul general al ANI domnul Horia Georgescu. 

 

Domnul Lohan Decebal întreabă dacă există un raspuns definitiv in cazul extinderii cercetărilor faţă de 

domnul Codru Vrabie, membru al CNI. Domnul Cătălin Macovei precizează că cercetările sunt în curs de 

desfăşurare şi, deocamdată, nu există o pronunţare. 

 

Domnul Nicu Marcu propune întrunirea de urgenţă a Comisiei de Evaluare din cadrul Consiliului de 

Integritate imediat după şedinţa CNI. 

Rezultat vot: unanimitate. 

 

Domnul Codru Vrabie precizează ca nu va participa la lucrările Comisiei de Evaluare din cadrul 

Consiliului de Integritate. 

 

Domnul Nicu Marcu propune translocarea celorlate puncte aflate pe ordinea de zi pentru şedinţa 

următoare a CNI pentru ca aceasta Comisie de Evaluare să inceapă lucrările căt mai curând având în vedere 
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importanţa faptelor si, totodată, în cazul în care un membru CNI nu se prezintă din motive subiective la 

lucrările Comisie de Evaluare din cadrul Consiliului Naţionale de Integritate aceste sa fie imediat revocat. 

Rezultat vot: unanimitate. 

 
 

 
 
 
 

 NICU MARCU, 
 
 

 PREŞEDINTE, 
CONSILIUL NAŢIONAL DE INTEGRITATE 
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